

Диплом за первое место

Галина ГРЕБЕНЩИКОВА

Региональный политический совет Тюменского отделения партии «Единая Россия» подвёл итоги конкурса среди местных общественных приёмных партии.

По его итогам общественная приёмная партии нашего района заняла первое место среди местных общественных приёмных в муниципальных районах и награждена дипломом Тюменского регионального отделения партии «Единая Россия».

Руководитель общественной приёмной Нина Михайловна Иванина за плодотворную и творческую деятельность, высокие показатели в организации работы местной общественной приёмной удостоена Почётной грамоты регионального отделения партии.

В очередь за деловой древесиной

Майя ОСТРОВНАЯ

Только многодетным семьям и погорельцам выделяются деляны со строевым лесом без очереди.

В прошлом году тобольским лесхозом было заключено 90 договоров на выделение лесных насаждений для строительства, капитального и текущего ремонта индивидуальных жилых домов и хозяйственных построек. За январь заключено ещё десять договоров. Но очередь на получение деловой древесины продвигается медленно, и сейчас в ней значится порядка 800 человек.

Только льготные категории граждан, а это многодетные семьи и люди, жилища которых уничтожил огонь, имеют право первоочередности на деловую древесину.

Как сообщила лесник второй категории О.Н. Деменёва, в прошлом году только от многодетных семей было принято девять заявлений, шести семьям выделены деляны для заготовки древесины для жилищного строительства.

- В этом году все нуждающиеся в строевом лесе льготники, а это многодетные семьи и погорельцы, будут обеспечены, - заверила лесник Деменёва. - Деляны выделены, и правообладателям отправлены официальные уведомления.

На учёбу в «Ребятку»



Клара ЛАРИНА

Зимняя учебная смена для ребятшек из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, открывается с 3 февраля на базе областного оздоровительного центра «Ребятчья республика».

Как сообщила директор комплексного центра социального обслуживания населения Тобольского района Е.И. Костылева, в течение двух недель мальчишки и девчонки, учащиеся начальных классов, смогут интересно и с пользой провести время. Занятия будут сочетаться с отдыхом, детвору ждёт оздоровительная программа.

Отдохнуть в зимний период в детском центре сможет и 21 ребёнок из Байкаловского сельского поселения.

Погода от «Gismeteo»

1 ФЕВРАЛЯ		день -11 вечер -13
2 ФЕВРАЛЯ		день -6 вечер -9

Незапланированные каникулы

Клара КУТУМОВА

В Тюменской области зарегистрирован сезонный подъём уровня заболеваемости ОРВИ. За прошедшую неделю значительно увеличилось количество обратившихся за медицинской помощью с симптомами вирусной инфекции. Удивляться этому не стоит. В последние годы наметилась устойчивая тенденция, что ОРВИ приходит к нам, как правило, к концу зимы.

В Тобольском районе, по информации заместителя главного врача по медицинскому обслуживанию населения Тобольского района Тобольской городской поликлиники Т.С. Черепановой, заболеваемость ОРВИ пока на неэпидемическом уровне. За прошлую неделю зарегистрированы пять взрослых больных и 34 ребёнка. Однако медики обеспокоены начавшимся небольшим подъёмом заболеваемости среди школьников. По этой причине с минувшего вторника приостановлен учебный процесс

в Сетовской школе.

Но, как говорится, бережёного бог бережёт. Чтобы оградить себя от вируса, врачи советуют воспользоваться простыми средствами профилактики. Укрепляйте и закаляйте свой организм. Старайтесь больше находиться на свежем воздухе, но не переохлаждайтесь. Включите в свой рацион продукты, содержащие витамин С, цинк и кальций, ешьте цитрусовые. Во время эпидемии избегайте посещения мест с большим скоплением людей, массовых мероприятий.



СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

Газета, с которой советуются

12+

Общественно-политическая газета Тобольского муниципального района

Суббота, 31 января 2015 г. № 8 (7730) Цена 7 руб. 54 коп. Основана в 1962 г. <http://www.tyumedia.ru/20/>, <http://sovetsib.ru>

АНОНС

Отечеству - достойную смену

Фания ГИЛЬМАНОВА

С любви к семье, школе, своей стране и начинается патриотизм. Это не показная бравада и не игра словами. Это чувство действительно живет в человеческом сердце, как мерцающая искра, готовая разгореться ярким пламенем в трудную для Родины минуту.

Февраль нынешнего года для активной молодёжи нашего района обещает быть насыщенным патриотическими мероприятиями, что вполне оправдано. На носу День защитника Отечества, да и День Победы будет знаменательный - 70-летний.

Запланированы месячник «Здоровый защитник - опора России!», тимуровские и волонтерские отряды будут помогать ветеранам Великой Отечественной войны и ветеранам тыла. Ребята также смогут принять участие в различных конкурсах - «Музей через призму времени», «Наша армия - наша гордость», в первом этапе заочного конкурса «Я - волонтер!». Десятого марта на районной школе молодёжного актива «Продвижение» волонтеры завершат свои соревнования.

14 февраля Центр детского творчества проведёт любимую детьми военно-спортивную игру «Зарничка» для учащихся первых-четвёртых классов, 17 февраля - районный смотр строя и песни «Чтим! Помним! Гордимся!».

Держайте! Победы вас ждут.

МОЛОДО НЕ ЗЕЛЕНО

Я - гражданин России!

Какие мы, такая и Родина

Фания ЗАЛЯ, фото Тимура КАРЫМОВА

Получение паспорта - событие ли это в жизни молодых людей? Испытывают ли они гордость по-маяковски? Станет ли «пурпурная книжница» для новоиспечённых граждан России «дубликатом бесценного груза»?

Чаще паспорт получают долго и нудно, если это происходит в городе. А для ребят из нашего района этот день стараются сделать праздником, запоминающимся фактом биографии. Если же главный документ россиянина тебе вручили в Правительстве Тюменской области - действительно забываемо. Такой чести удостоивают лучших представителей молодёжи из муниципальных образований. Разумеется, для ученицы девятого класса Хмельёвской школы Элизы Рябиковой (на снимке) получение паспорта стало настоящим событием. Вот что она рассказала.

- Впечатлений - масса! Я испытала

столько эмоций: прежде всего волнение и гордость за то, что теперь я - гражданка России. Ещё нам показали город, для нас провели экскурсию по Тюмени. Мне было очень интересно!

Девушке с красивыми и умными глазами невозможно не поверить! Она очень искренна и застенчива. Как я поняла, Элиза всегда так держится. Хорошее у неё воспитание, что и говорить, привито очень уважительное отношение к старшим, может, поэтому она так увлечена волонтерством.

Говорит Элиза тихо, но в голосе - спокойная уверенность. Она знает, чего хочет в этой жизни. Самое главное, как считает девушка, получить хороший аттестат и высшее образование. Ей хочется быть похожей на маму, которая для неё пример для подражания. Да и старший брат - отличник, окончил вуз с красным дипломом, отслужил в армии. Их никак нельзя подвести.

От других четырнадцатилетних подростков Элизу отличает вдумчивое отношение

ко всему. Но, как сама признаётся, она не прочь поиграть с мальчишками в футбол, да и баскетбол с волейболом ей тоже очень нравятся. Девушка участвует во всех школьных мероприятиях, ведёт концертные программы, а для малышей из начальной школы устраивает весёлые перемены в форме танцевальных флешмобов. Танцует и поёт в ансамбле «Капелька».

Вот и сейчас она участвует в областном проекте «Молодёжный квест».

- В этом интернет-конкурсе было три задания: составить селфи-коллаж, написать сочинение на тему «Я против» и рассказать об одном дне другого волонтерского отряда, - поделилась с нами Элиза. - Так здорово, что волонтеры всей нашей области смогли узнать и познакомиться друг с другом. Я приобрела много друзей.

Пожелаем же ей удачи на жизненном пути. Уверена, для Элизы Рябиковой звание гражданина России не просто слова. Она по-настоящему горда, что теперь у неё есть паспорт. И строки В. Маяковского актуальны и сегодня, с одной поправкой: «Читайте, завидуйте, я - гражданин»... России!



КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

С ОГОНЬКОМ
за новые дела

Клара КУТУМОВА

Итоги ушедшего года подвели на проходившем в среду совещании председатели первичных ветеранских организаций Тобольского района.

Год для наших ветеранов, как и для всей области, был очень насыщенным. Но, как подчеркнула в своём выступлении руководитель исполнительного совета районного отделения единокороссов Н.М. Иванова, он стал и показательным, продемонстрировав, какой силой является ветеранское движение.

Прошедший год был богат на юбилейные даты: Год культуры, 70-летие Тюменской области, 25-летие вывода советских войск из Афганистана и другие. И практически каждое событие нашло отражение в жизни ветеранских организаций. Достойным итогом года можно смело назвать многочисленные награды, которыми отмечены сельские первички и активисты. Это дипломы за участие в областном смотре конкурсе «Как живёшь, ветеран?», традиционном районном смотре-конкурсе «Ветеранское подворье» и других. При поддержке и активности ветеранов увидел свет второй календарь «Фронтные семьи Тобольского района» (его презентация состоялась здесь же, на совещании - прим ред.). Они внесли свой вклад в подготовку очередной книги из серии «Ветераны сельского хозяйства - поколению XXI века», - обобщила проделанную работу председатель районного совета ветеранов войны и труда Н.И. Фоминых.

Большая работа ждёт представителей старшего поколения и в новом году. В первичных организациях уже началась подготовка к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. Кроме того, исполняется 50 лет районной ветеранской организации. 2015-й проходит под знаком Года литературы, и это событие ветераны тоже не обойдут стороной. Словом, впереди у самой активной части населения столько дел и забот, что об отдыхе и думать некогда.

Председатель первичной организации ветеранов районной администрации Т.А. Нагибина поблагодарила собравшихся за вклад, который они внесли в подготовку очередного календаря «Фронтные семьи Тобольского района». Он состоит из 12 листов, и, конечно, не все приложенные материалы вошли в него. Но главное, что на территориях откликнулись на сбор материалов быстро и оперативно поработали.

Большая просьба, - обратилась Татьяна Алексеевна к председателям, - постарайтесь сохранить старые фотографии. Их качество оставляет желать лучшего, что понятно, ведь столько времени прошло, но сейчас их можно отреставрировать, привести в порядок. Нужно передать этот бесценный дар внукам и правнукам.

В подтверждение того, что Год литературы близок и волнует людей старшего поколения, выступила с презентацией недавно вышедшей книги «Тобольские сказки» её автор, член лекторской группы Тобольского района В.В. Пяткина.

В итоговом совещании также участвовали начальник управления соцзащиты населения Тобольского района В.В. Ермилова, директор районного центра культуры Р.А. Бизина, заместитель главы администрации района М.И. Бакиев. А завершилось оно на творческой волне. Артистки из ансамбля «Задоринка» Байкаловского дома культуры ритмичными танцевальными па сумели поднять настроение собравшихся. Впереди ветеранов ждала экскурсия в Абалакский туристический комплекс.

Галина ГРЕБЕНЩИКОВА

Основной темой заседания районной Думы в январе стало подведение итогов за прошлый год. О приоритетных направлениях работы представительного органа за этот период рассказал председатель Думы Юрий Филиппович Зевакин.

Его отчёт был краток, но содержателен. Докладчик отметил, что в минувшем году проведено 12 заседаний, в ходе которых было принято 70 решений.

анализировал их активность и участие в заседаниях Думы.

- Наибольшее число заседаний пропустили только два депутата: Мария Петровна Цепляева из двенад-

Вопросы ставит жизнь

- При этом количество корректировок в уже принятые решения увеличилось, чему способствовал тщательный анализ документов и активная работа по приведению их в соответствие с действующим законодательством. Все выносимые решения прошли предварительные рассмотрения на заседаниях постоянных комиссий, что способствовало оперативной и конструктивной работе, - резюмировал Ю.Ф. Зевакин.

Он также отметил, что депутаты поставили перед собой задачу сделать деятельность представительного органа максимально открытой для жителей района. По особо важным решениям - утверждению бюджета на предстоящие годы и внесению изменений в Устав района - шло обсуждение на публичных слушаниях с привлечением общественности.

Одним из приоритетных направлений в работе районной Думы было тесное взаимодействие с думами сельских поселений. Большинство депутатов вели приём своих избирателей совместно с депутатами сельских поселений, а также активно участвовали в заседаниях сельских представительных органов и решали наиболее важные вопросы на территориях.

В практику районной Думы вошли выездные заседания в сельские поселения - они состоялись в Байкаловском, Кутарбитском и Ачирском. На них помимо народных избранников и глав сельских территорий приглашали руководителей ведущих предприятий, а также специалистов районной администрации. В нынешнем году эта практика будет продолжена.

Председатель районной Думы остановился на работе каждого депутата и про-



цати заседаний не присутствовала на семи, а Иван Иванович Зыкин не участвовал в восьми заседаниях. Остальные депутаты активно участвовали почти во всех заседаниях, считая, что дисциплина для избранника народа - главное в работе.

Депутаты вели приём граждан в своих избирательных округах, участвовали во всех мероприятиях и оказывали спонсорскую помощь в их проведении. Традиционно сельчан поддерживали А.Б. Алсатаров, В.В. Кадочников, А.Н. Колобова, С.И. Данилова и другие.

Как отметили выступающие на обсуждении отчёта, проблем ещё много, и это понятно: их ставит сама жизнь. Депутатский корпус видит эти проблемы и решает.

- В целом районная Дума в прошлом году успешно реализовала свои полномочия. Впереди у нас эффективная работа по контролю за реализацией наказов избирателей, интересы и мнения которых мы будем учитывать и дальше. Цель каждого из нас - сделать жизнь сельчан комфортнее и стабильнее. Всё это будет способствовать росту доверия к власти, - сказал в заключение Юрий Филиппович.

Отчёт председателя районной Думы парламентарии единогласно утвердили.

Депутаты также заслушали отчёт председателя

контрольно-счётной палаты района Валентины Игнатьевны Ташбулатовой.

Контрольно-счётная палата работала по трём направлениям: контрольно-ревизионная деятельность, экспертно-аналитическая и информационная. Годовая бюджетная отчётность за истёкший период позволи-

ной пошлینی в бюджет. Составление бюджетных смет по Дегтярёвскому сельскому поселению шло с нарушением распоряжения главы администрации Тобольского района от 24.09.2008 года № 1111. Необоснованно проведены расчёты с поставщиками и подрядчиками по приобретению ма-

териальных запасов на 71 тысячу рублей, в том числе приняты к учёту акты выполнения работ и услуг без детализации, запись хозяйственных операций отражалась в журналах несвоевременно, сумма необоснованных списаний товарно-материальных ценностей составила 37100 рублей.

Что касается выявленных финансовых нарушений в Нижнеаремзянской школе, то здесь также необоснованно проведены расчёты с поставщиками и подрядчиками по приобретению материальных запасов на 313 тыс. рублей. Сумма необоснованных списаний составила 213 тыс. руб.

Отмечая все выявленные финансовые нарушения, Валентина Игнатьевна назвала и их причины:

- Бюджетно-финансовая дисциплина при использовании бюджетных средств не на должном уровне, нет правильного сочетания административного и экономического методов руководства, а также не соблюдается законодательство в области бухгалтерского учёта.

По всем фактам неисполнения действующего законодательства, выявленным в ходе контрольных мероприятий, приняты соответствующие меры, все нарушения устранены.

- Целевое исполнение бюджета - главное в работе муниципальных органов.

Как используются средства, контрольно-счётная палата обязательно проверит, - сказала в заключение В.И. Ташбулатова. - Ситуация в стране требует эффективного использования каждой копейки и соблюдения закона.

На заседаниях Думы также были рассмотрены вопросы о выполнении наказов избирателей и развитии вариативных форм дошкольного образования.

Душа России - деревня

АПК

Фания ГИЛЬМАНОВА

Всем хороша деревня: чистый воздух, натуральные продукты, свобода передвижения в любое время суток. Не зря её зовут душой России. Только вот беда - нет работы для достойной жизни, что огорчает и вынуждает многих покидать родные и близкие сердцу места. На территориях Абалакского, Загваздинского и Полуяновского сельских поселений эту проблему частично решает СССПК «Подворье».

Руководит им Маркиса Айнуждиновна Мадьярова. Кроме неё в штате кооператива водители, тракторист, приёмщик молока и бухгалтер. Обслуживают они семь деревень. В прошлом году у «Подворья» было 75 сдатчиков молока, в нынешнем их количество уменьшилось на девять (в 2014 году именно они сдали ни много ни мало - 17200 кг молока). Этот факт, естественно, огорчает. Почему убрали коров в хозяйствах? Причины разные, но чаще возраст сдатчиков. Пенсионеров среди них много, помогать пожилым некому, да и комбикорма дорожают.

Лучшими сдатчиками молока в прошлом году стали личные подсобные хозяйства В.Н. Холодовой - 7100 кг,

Р.С. Апшанова - 6700, Р.И. Ерметова - 6500. Безусловный лидер - Лилия Салиховна Речапова из Епанчиной. Её хозяйством сдано 28000 кг молока. За 2014 год Тобольский гормолзавод принял от «Подворья» 210 тонн. Средняя цена (с дотацией по три рубля летом) выходила по 15 рублей за литр, а в декабре составила 18 рублей (дотация четыре рубля). Сейчас молоко с этой территории идёт первым сортом, летом - вторым.

Кроме закупа от населения молока для дальнейшей его реализации кооператив занимается заготовкой сена для своих сдатчиков - по 1000 рублей за тонну. Прошлым летом заготовили 430 тонн. Сезон для сельского хозяйства выдался неудачным, поэтому и заявки удалось выполнить не в полном объёме. Косить могли бы и больше, на продажу, если бы были свои земли. Пока в небольшом объёме их арендуют у администрации района. На территории Загваздинского сельского поселения осенью вспахали 40 га под посев многолетних трав, чтобы наверняка быть с кормами. Уже закупили в Кургане семена тимофеевки и люцерны. Есть устная договорённость и с главой Полуяновского сельского поселения на выделение земли под посевы многолетних трав. На той территории держат много лошадей, их пасут, но опасность отравы посевов остаётся. Поэтому необходимо грамотно опреде-

лить местоположение посевных площадей.

«Подворье» занимается и очисткой дорог от снега, вспашкой, нарезкой под посадку картофеля и окучиванием (услуга востребована). Для этого кооператив приобрёл окучник. Местные жители огородничают, приезжают на лето и дачники.

Можно было бы и дрова заготавливать, но кооперативы не имеют таких полномочий. Лесхоз заключает только индивидуальные договоры с потребителями.

У СССПК нет своей техники. Три трактора, два молоковоза, охладитель молока, грабли и косилки - всё в аренде, а она с недавних пор выросла в два раза. Поскольку техника не новая, изношенная, она требует постоянных материальных вложений. Уже капитально отремонтировали оба молоковоза. Хорошо бы кооперативу иметь свою технику, ведь он планирует расширяться, так как потребность у населения в его услугах есть.

Некоторые сдатчики только за молоко выручают по 15 тысяч рублей в месяц - средняя месячная зарплата горожанина. С первого января гормолзавод увеличил цену приёма за литр, поэтому стимул держать коровую ферму есть. Будем надеяться, поголовье в личных подсобных хозяйствах нашего района по крайней мере не уменьшится.

Администрация Тобольского муниципального района информирует население о (возможном) предстоящем предоставлении земельных участков:

- для реконструкции ВЛ-0,4 кВ объекта «ВЛ-0,4 кВ от КТП 1421, 2096 н.п. Медянки. КТП 2096-250 кВа н.п. Медянки с ТМ 250 кВА» в д. Медянки Татарские, ул. Центральная, к участку № 50«а»;
- для строительства складских помещений в д. Загваздина, ул. Молодежная, 2«в»/1;
- для реконструкции ВЛ-0,4 кВ объекта «ВЛ-0,4 кВ от КТП 1445, 2126, 1446 Ломаево. ВЛ-0,4 кВ от КТП 2202, 1444, 2227 н.п. Башково. КТП 2126 с ТМ» в д. Дурынина, к участку № 42«Б»;
- для реконструкции ВЛ-0,4 кВ объекта «ВЛ-0,4 кВ от КТП 1588 н.п. Булашово» в с. Булашово, ул. Колхозная, к участку № 36«А»;
- для строительства сетей электроснабжения, водоснабжения, газоснабжения к объекту «Строительство туристического комплекса на территории архитектурно-ландшафтного заказника «Абалакский природно-исторический комплекс «VIP городок» в Абалакском сельском поселении»;
- для размещения площадки под водозаборные сооружения, подъездной дороги, ВЛ-10 кВ, КТП 10-0,4 кВ, сетей канализации по объекту «Строительство туристического комплекса «Центр рыбалки и дайвинга на оз. Волково» на территории архитектурно-ландшафтного заказника «Абалакский природно-исторический комплекс» в Полуяновском сельском поселении»;
- для размещения сетей электроснабжения, водоснабжения к объекту «Строительство туристического комплекса на территории архитектурно-ландшафтного заказника «Абалакский природно-исторический комплекс «Палаточный городок» в районе п. Сибиряк» в Прииртышском сельском поселении»;
- для размещения сетей электроснабжения, водоснабжения, газоснабжения, подъездной автодороги, площадки под станцию питьевой воды к объекту «Строительство туристического комплекса на территории архитектурно-ландшафтного заказника «Абалакский природно-исторический комплекс «Туристический центр «Сибирское подворье» в с. Абалак»;
- для строительства ВЛ-0,4 кВ к объекту «Укрепление и благоустройство откоса берега р. Иртыш в районе объек-

та культурного наследия «Ансамбль Абалакского монастыря» с. Абалак Тобольского района (1, 2, 3 этап)» в с. Абалак.

Прием заявлений и возражений осуществляется в течение 14 (четырнадцати) дней со дня публикации настоящего сообщения по адресу: **626152, г. Тобольск, ул. С. Ремезова, д. 24 (администрация Тобольского муниципального района).**

ГРАФИК

проведения сельскохозяйственных ярмарок на территории рынка «Северный» для сельхозпредприятий и индивидуальных предпринимателей Тобольского района на 2015 год

№ п/п	Дата проведения, наименование ярмарки
1	31 января «Зимнее подворье»
2	21 февраля «Масленичная»
3	14 марта «Весенняя»
4	11 апреля «Пасхальная»
5	8 августа «Летняя»
6	12 сентября «Золотая осень»
7	10 октября «Урожай-2015»
8	14 ноября «Дары осени»
9	26 декабря «Новогодняя»



СООБЩАЕТ «01»

Под контролем жилой сектор

В январе сотрудники отдела надзорной деятельности по Тобольскому району провели 95 подворовых обходов, проинструктировали 132 человека и вручили 95 листовок и памяток.

Особое внимание уделяли разъяснению гражданам требований правил пожарной безопасности в отопительный сезон, так как большинство жилых домов в нашем районе с печным отоплением. Часто пожар возникает из-за перекала печи. Через трещины огонь может выйти из трубы и распространиться по всему помещению. Поэтому необходимо не реже одного раза в два месяца прочищать печные трубы, следить за исправностью дымохода.

Запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи, поручать надзор за ними малолетним детям. Недопустимо топить с открытыми дверцами и использовать печь для сушки белья или дров, а для растопки применять бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости.

В случае возникновения пожара немедленно звоните по телефонам «01», с мобильного «112».

В ТЕМУ

За первый месяц года в районе произошло четыре пожара. Второго января загорелась баня по улице Октябрьской в Абалаке. Причина - неправильное устройство и эксплуатация печного отопления. Шестого января произошел пожар на мансардном этаже в кафе «Берлога» (237-й км трассы Тюмень - Ханты-Мансийск). В этот же день пострадал от огня гараж во дворе дома по улице Новой села Байкалово. В этих случаях причина возгорания - нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования. А 19 числа произошел пожар в дачном доме садоводческого товарищества «Сосновый бор» в результате аварийного режима электрооборудования.

Г. ТИМРАЛЕЕВА, дознаватель ОНД

Дума Тобольского муниципального района

РЕШЕНИЕ

28 января 2015 г.

№ 164

Об утверждении отчёта о деятельности контрольно-счётной палаты Тобольского муниципального района за период 2014 года

Руководствуясь статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 6 - ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Тобольского муниципального района, положением о контрольно-счётной палате Тобольского муниципального района, утвержденным решением районной Думы от 26.09.2011 г. № 214 (в действующей редакции), рассмотрев отчет, представленный председателем контрольно-счётной палаты Тобольского муниципального района Ташбулато-

вой В.И., Дума Тобольского муниципального района решила:

1. Утвердить отчёт о деятельности контрольно-счётной палаты Тобольского муниципального района за период 2014 года согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь», разместить в сети Интернет на официальном сайте Тобольского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия.

Председатель Думы Ю.Ф. Зевакин

РЕШЕНИЕ

28 января 2015 г.

№ 166

Об информации по вопросам реализации наказов избирателей, принятых к исполнению, согласно решению Думы Тобольского муниципального района от 28.02.2013 г. № 33

В соответствии с Уставом Тобольского муниципального района, в целях совершенствования деятельности по контролю за решением вопросов местного значения, заслушав и приняв к сведению информацию по вопросам выполнения наказов избирателей по состоянию на 28.01.2015 г., представленную в пределах полномочий:

- первым заместителем главы администрации Тобольского муниципального района Пронтишевым А.Т.;

- заместителем главы администрации Тобольского муниципального района Бакиевым М.И.,

Дума Тобольского муниципального района РЕШИЛА:

1. В связи с исполнением снять с контроля наказы избирателей согласно приложению к настоящему решению.

2. Внести изменения в решение Думы Тобольского муниципального района от 28.02.2013 г. № 33, исключив в приложении № 1 наказы, снятые с контроля как исполненные.

3. Рекомендовать депутатам в срок до 19.02.2015 г. провести анализ перечня утвержденных наказов с целью уточнения и конкретизации их содержания для эффективного исполнения в установленные сроки.

4. Направить настоящее решение в газету «Советская Сибирь» для публикации.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Думы Тобольского муниципального района Зевакина Ю.Ф.

Председатель Думы Ю.Ф. Зевакин

Перечень наказов избирателей Думы Тобольского муниципального района третьего созыва на период 2013-2017 гг., снятых с контроля, согласно решению Думы Тобольского муниципального района от 28.01.2015 г. № 166

№ п/п	ФИО депутата	№ изб. округа	Содержание наказа	Наименование с/поселения, населенного пункта	Примечание
Вопросы ЖКХ					
1.	Зевакин Ю.Ф.	1	Приобретение и установка водоразборных колонок в населенных пунктах поселения – 50 штук	Байкаловское с/п	
2.	Питухин В.В.	13	Строительство нового водопровода в с. Ушарова	Ушаровское с/п	

3.	Жарникова Л.В.	9	Капитальный ремонт водонапорной башни п. Прииртышский	Прииртышское с/п	
4.	Данилова С.И.	3	Строительство водонапорной башни и колонок д. Чебурга	Кутарбитское с/п	Наказ по вопросам обеспечения питьевой водой выполнен в части оборудования трубчатого шахтного колодца
Вопросы дорожного хозяйства					
5.	(Мелехин В.Н.) Мозжегоров Г.А.	5	Отсыпка внутрипоселковых дорог в с. Бизино (ул. Новая, ул. Загородная, ул. Тобольская, ул. Заречная)	Ворогушинское с/п	Наказ исполнен (снимается с контроля) в части указанных улиц
6.	(Мелехин В.Н.) Мозжегоров Г.А.	5	Отсыпка ул. Тракторная в твердом покрытии в д. Медянки Русские	Ворогушинское с/п	Наказ исполнен (снимается с контроля) в части указанной улицы
Вопросы культуры, спорта и молодежной политики					
7.	Трошкова В.В.	10	Строительство комплексной многоцелевой спортивной площадки	Башковское с/п, д. Башкова	
Разное					
8.	Кадочников В.В.	12	Переселение из ветхого и аварийного жилья в д. Н. Аремзяны	Малозоркальцевское с/п	Наказ исполнен (снимается с контроля) в части указанного населенного пункта
9.	Жарникова Л.В.	9	Обеспечение трех молодых специалистов жильем	Прииртышское с/п	Наказ исполнен (снимается с контроля) в части обеспечения двух молодых специалистов жильем

Первый заместитель главы администрации

А.Т. Пронтишев

РЕШЕНИЕ

28 января 2015 г.

№ 167

О награждении Почетной грамотой Думы Тобольского муниципального района

Руководствуясь Уставом Тобольского муниципального района, Положением о Почетной грамоте Думы Тобольского муниципального района, согласно рекомендациям комиссии по наградам и почетным званиям Тобольского района, заслушав ходатайство начальника отдела образования администрации Тобольского муниципального района Бастрон С.Д., Дума Тобольского муниципального района решила:

1. За многолетний добросовестный труд, активную общественную позицию, деятельность, направленную на развитие и укрепление основ сферы образования в Тобольском районе, наградить Почетной грамотой Думы Тобольского муниципального района:

1.1 Абдулбакова Фархада Габдуллоевича, кочегара МАОУ «Байкаловская СОШ»;

1.2 Самойлову Елену Александровну,

повара МАОУ «Байкаловская СОШ»;

1.3 Самойлову Марину Александровну, младший обслуживающий персонал МАОУ «Байкаловская СОШ»;

1.4 Третьяк Ларису Михайловну, педагога-библиотекаря МАОУ «Байкаловская СОШ»;

1.5 Ульянову Денару Наильевну, младший обслуживающий персонал МАОУ «Байкаловская СОШ».

2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации - газете «Советская Сибирь».

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя главы администрации, управляющего делами администрации Бахтинову Валентину Ивановну.

Председатель Думы Ю.Ф. Зевакин

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Годам за ней не угнаться

Счастливым совпадением (а может, это подарком судьбы) стал нынешний год для ветерана библиотечного дела Татьяны Ивановны Киреевой (на снимке слева). Так уж случилось, что свой восьмидесятилетний юбилей она отмечает в Год литературы. А её величеству Книге, пропаганде литературы, воспитанию читательского вкуса она посвятила почти всю жизнь.

Читатели Преображенской библиотеки, где работала Татьяна Ивановна, вспоминают её добрым словом. В дешёвом книжном очаге всегда собирались ребята и взрослые. Школьники прибегали сюда после занятий в поисках нужной литературы, листали периодику, читали журналы, каждый находил для себя занятие. После работы библиотечкарь часто приходилось задерживаться. Хорошо, что дома по хозяйству управлялись дети.

А обязанностей у сельских библиотечек тогда хватало. Их ждали на фермах и полевых станах, в красных уголках и на пашне. Человек ответственный, добросовестный, Татьяна Ивановна старалась успеть везде. О том свидетельствуют её многочис-

ленные награды. Вот почётные грамоты за хорошую организацию массово-политической работы и оформление красного уголка на молочно-товарной ферме колхоза XXII партсъезда, занявшего второе место в районном смотре-конкурсе среди красных уголков животноводческих ферм. Ещё одной Почётной грамотой библиотечкарь Т.И. Киреева отмечена за активную работу по пропаганде и распространению газеты «Сельская жизнь». В 1985 году она была награждена медалью «Ветеран труда». А сколько за эти годы пришлось провести устных журналов, бесед с читателями!

Разменяв девятый десяток, юбилярша до сих пор остаётся в строю. Годам за ней не угнаться. Она не пропускает ни одного собы-



тия и праздника для ветеранов, которые проходят в Абалакском доме культуры и библиотеке. Общение ей в радость, может и спеть, и сплясать, и поиграть.

На чествование юбилярши, которое проходило недавно в Абалакской библиотеке, собралось немало гостей. Пришли поздравить ветерана библи-

отечного дела родные и близкие, коллеги, представители центральной районной библиотеки и совет ветеранов Абалакского сельского поселения. Культработники спели в честь именинницы душевную песню.

В. КОЗЛОВА,
председатель совета ветеранов, с. Абалак

Детярёвский совет ветеранов и администрация сельского поселения поздравляют январских юбиляров: с 65-летием - **Таубика Тимурбаевича Ахметова, Валентину Александровну Богданову**, 60-летием - **Сергея Фёдоровича Созыкина, Валерия Ивановича Князева, Владислава Петровича Данилова**, 55-летием - **Нацифу Ахатовну Багешева**.

*От юбилеев не уйти,
Они наступят каждого, как птицы.
Но главное - сквозь годы пронести
Тепло души, сердечности частицы.
У вас сегодня юбилей,
Мы от души вас поздравляем,
И в жизни главного желаем:
Здоровья, счастья, радости
И лет до 100 без старости!*



Извещение участников долевой собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка

Заказчик работ - Балин А.Д., почтовый адрес: 626109, Тюменская обл., г. Тобольск, мкрн. «Иртышский», ул. Зырянская, д. 25«а», тел.: 8-908-878-81-48.

Проект межевания земельного участка подготовил кадастровый инженер Рашупкин А.Ю. (№ аттестата 72-11-261); почтовый адрес: 626158, г. Тобольск, 9 мкрн., д. 11, оф. 95, e-mail: geospekt@pochta.ru; тел.: 8(3456)25-03-13.

Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:16:000000:257, расположенный: Тюменская обл., Тобольский р-н, ПСК «Простор» (бывшее ТОО «Семакова»).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования проекта межевания земельного участка состоится по адресу кадастрового инженера **6 марта 2015 г. в 10 часов**. Ознакомиться с проектом межевания и предъявить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка можно с 9.00 до 16.00 (пн.-пт.) со 2 февраля 2015 г. по 5 марта 2015 г. по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта (г. Тобольск, ул. Ремезова, 49«в»). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (оригинал).

В ГАЗЕТУ ПИШУТ

27 января объявлено в России Днём воинской славы. Эта дата напоминает нам о героической и трагической

«Блокадной памяти страницы»

странице в истории нашего народа, о мужестве и несгибаемой воле защитников Ленинграда, которые, оказавшись во вражеском кольце, ценой невероятных усилий отстояли город. Девятьсот дней длилась блокада, девятьсот дней смерти, голода, холода, бомбёжек, отчаянья и мужества жителей северной столицы! О подвиге ленинградцев нельзя забыть!

В Надцынской школе этот день начался с общешкольной линейки. На митинге, который мы провели, волнующе звучали стихи о непокорённом городе, мужестве и героизме в исполнении Маши Букиной, Валерии Краковец и Алины Мухаметхановой. Школьники приняли участие в тематическом конкурсе рисунков, который организовали работники сельской и школьной библиотек.

Внимание читателей привлекла также выставка «Блокадной памяти страницы» о тех, кому мы обязаны своей жизнью и сегодняшним мирным днём. С неё было взято 12 сборников. «Ленинград - город-герой» - вот главная тема проведённых книжных обзоров. В течение всего дня читатели сельского филиала смогли также посмотреть электронную презентацию под названием «Живём и помним...».

С. АГАФУРОВА, п. Надцы

2015 - ГОД ЛИТЕРАТУРЫ В РОССИИ

Открывая книжный мир

«Если вы не идёте к нам, то мы идём к вам!» - акция с таким названием прошла на базе Булашовской школы. Её провела сельский библиотечкарь Г.П. Андреев, чтобы познакомить детей с историей создания письменности и книги, воспитать в них бережное отношение и любовь к книжным изданиям.

Много интересного и познавательного о первых видах письменности, истории создания и роли книги в нашей жизни узнали читатели на библиотечном мероприятии «Чудесная страна библиотека». Дети рассказывали стихи Самуила Маршака о неприятных историях, которые могут произойти с книжками, если их не беречь. К занятию была подготовлена выставка повреждённых книг «Пожалейте нас, ребята!» и совместно с детьми проведена акция «Книжкин доктор» (на снимке) - ребята и взрослые привели издания в порядок. А в заключение каждый мог



выбрать книгу на свой вкус и взять её домой. На мероприятии перерегистрировалось 16 пользователей, из них 13 детей, было выдано 35 книг. Каждый класс и самые активные участники на память об акции получили в подарок книги.

От имени всех участников благодарю Галину Петровну, которая заинтересовала не только школьников, но и учителей. Верим, что каждый из читателей будет чаще посещать библиотеку и бережно относиться к изданиям.

Н. БОДРОВА, с. Булашово

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ВЫКУП любых автомобилей. Расчёт на месте. Тел.: 8-982-772-88-88.



4 февраля в ДК п. Сетово с 10 до 19 часов

МЕХОВОЙ САЛОН «ЕЛЕНА» ПРЕДЛАГАЕТ:

ШУБЫ

ПРОИЗВОДСТВО Г. ПЯТИГОРСК

КРЕДИТ до 3-х лет!

БЕЗ СПРАВОК О ДОХОДАХ И БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА (ОТП БАНК Лиц. 2766)

РЕПЕРТУАР на февраль 2015 г.

7, сб. 12+	Лев Гурыч Синичкин комедия	А. Бонди
8, вс. 12+	Андро и Сандро комедия из недавнего прошлого	В. Хугаев
13, пт. 12+	Ревизор сатирическая комедия в 2-х частях	Н. Гоголь
14, сб. 12+	Сумасшедшее воскресенье vintage-комедия	В. Катаев
15, вс. 12+	Хозяйка гостиницы поучительная комедия	К. Гольдони
21, сб., 22, вс., 28, сб. 12+	Ханума комедия	А. Цагарели
23, пн. 12+	Саня, Ваня с ними Римас драматическая новелла	В. Гуркин
27, пт. 12+	Ревизор сатирическая комедия в 2-х частях	Н. Гоголь
22, вс. 0+	Гусёнок Дорофей музыкальная сказка - игра для детей от 2-х до 10 лет (малый зал)	Н. Гернет

КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА
Льготный показ (цена билета: 200 рублей)

КО ДНЮ ВЛЮБЛЁННЫХ
Льготный показ (цена билета: 200 рублей)

Главный режиссёр театра - Валерий Медведев.
Справки и заказ билетов по телефону: 27-56-30.

ДРОВА. Сухие, сырые. Доставка.
Тел.: 8-919-927-03-70, 8-902-850-55-02.

Компания «Спутник-Тобольск» установка и сопровождение систем Консультант Плюс

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
sputnik-tobolsk@yandex.ru



КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

Булашовская ветеранская организация потеряла ещё троих ветеранов. Печально сознавать, что в преддверии знаменательного юбилея Великой Победы уходят из жизни те, кто выстрадал её, приближал день за днём своим самоотверженным трудом, слезами, потом и здоровьем. День Победы для них оставался самым главным праздником. Совет ветеранов Булашовского сельского поселения выражает соболезнования родным и близким по поводу смерти тружеников тыла **САФАРГАЛИЕВОЙ Кашивы Багралиевны, КУЛЬМАМЕТОВОЙ Маслихи Валиевны, БОБОВА Юрия Герасимовича**. Скорбим и помним!

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

12+
СОВЕТская СИБИРЬ
Гл. редактор **Е.В. НИМОВЕНКО**

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, УМОА - Югре и ЯНАО от 24.04.2012 г. ПИ № ТУ72-00567.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ДЛЯ ПИСЕМ: 626150, г. Тобольск, РУС, а/я №72.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 24-98-33, отв. секретарь - 24-82-74, бухгалтерия - 24-21-11, зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

Е-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в филиале «Тобольская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» (626150, г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5).

Индекс 54367

Номер подписан - 17.00

По графику - 17.00

Тираж 2271 экз.

Заказ 134. Объем 1 п.л.